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Réunion régionale CSC des Pays de LOIRE le 16 juin 2018
C'est avec plaisir que nous vous invitons à participer à notre réunion annuelle du CSC le 16 juin à Angers. Nous nous retrouverons pour prendre contact à partir de 11 heures dans un climat de convivialité avec la présence de notre président Hubert BOEUF.

A 12 heures 30 nous nous rendrons au restaurant du foyer pour un repas chaud.
A 14 h le professeur VERNY interviendra pour nous parler des réseaux de soins incluant kiné, ergothérapeute, orthophoniste et répondre à nos questions. A ce propos si l'un d'entre vous a des questions, des remarques, des suggestions il pourra me les envoyer (par mail ou par courrier). Après une courte pause,  HUBERT BŒUF nous donnera les dernières informations concernant la vie de l'association.

Nous serons reçus au foyer logement "ESPACE BIEN VIVRE" ROBERT ROBIN 16 bis Avenue Jean XXIII. 49000 ANGERS
 Pour ceux qui arrivent de Nantes avant le pont sur la Maine prendre la direction de La Roseraie, Bd Baranger, puis au 1°croisemement  prendre à droite : route de Bouchemaine et au feu, à gauche :  Av Jean XXIII "Espace Robert Robin"
Pour ceux qui arrivent de Cholet prendre la direction : Centre-ville puis au 1° rond-point (grand bloc d'ardoise) prendre à gauche :  bd Albert Blanchoin puis au 1° rond-point à droite : Av Jean XXIII  "Espace Robert Robin"

Pour savoir le nombre de repas, merci de dire par mail ou par courrier si vous comptez être des nôtres impérativement avant le 15 mai. Nous comptons 14 € par personne, le règlement se fera sur place.

Retenez bien cette date du 16 juin
              J'aurai besoin d'une réponse rapide concernant votre présence. Merci d'avance

